

जी.आर.पी. ने अपहरण किए चार साल के अबोध बालक को पुलिस ने किया दस्तयाब

महज 48 घंटे में वारदात का पर्दाफाश कर आरोपियों को महुआ के पास से दबोच लिया

जयपुर। जीआरपी थाना पुलिस ने रेलवे स्टेशन पर अपहरण हुए चार साल के अबोध बालक को दस्तयाब कर आरोपी प्रेमी-प्रेमिका को गिरफ्तार कर बड़ी सफलता हासिल

- आरोपी प्रेमी-प्रेमिका गिरफ्तार
- 365 से ज्यादा सीसीटीवी फुटेज व 180 किलोमीटर तक किया पीछा

को है। पुलिस ने महज 48 घंटे में 365 से ज्यादा सीसीटीवी फुटेज खंगालते हुए 180 किलोमीटर तक आरोपियों को पीछा कर उन्हें महुआ के पास से दबोच लिया और अपहरण हुए चार साल के अबोध को सकुशल दस्तयाब कर उसके परिवारों के सुपुर्द



जीआरपी थाना पुलिस ने रेलवे स्टेशन पर अपहरण हुए चार साल के अबोध बालक को दस्तयाब कर आरोपी प्रेमी-प्रेमिका को गिरफ्तार किया।

कर दिया। पुलिस पृष्ठताछ में सामने आया है कि आरोपी महिला जीविका (28) अपने पति को छोड़कर प्रेमी

सुंदर कश्यप (28) के साथ लिव इन रिलेशनशिप में रहे रहीं थी। आरोपी महिला ने नसबंदी करावा रखी थी जिसके कारण उसे बच्चा नहीं हो रहा था। इस कारण उसने अपने प्रेमी के साथ मिलकर बच्चे को अपहरण करने का प्लान बनाया था।

पुलिस अधीक्षक जीआरपी नरेन्द्र सिंह ने बताया कि 14 मार्च शुरुवार रात 11 बजे जयपुर जंक्शन के मुख्य द्वार के पास प्रियंका पांडेय (40) अपने तीन बच्चों के साथ बिहार जाने के लिए बैठी आई थी और वहीं पर अपना मोबाइल फोन चार्जिंग पर लगाकर बैठ गई। कुछ देर बाद प्रियंका ने अपने चार वर्षीय बेटे शिवम को संभाला तो वो गायब मिला।

काफी तलाश करने के बाद जब उसे बच्चा नहीं मिला तो उसने अपने पति सुदामा पांडेय (42) को मोबाइल पर कॉल कर इस घटना की जानकारी दी। सुदामा पांडेय

विश्वकर्मा से जयपुर जंक्शन पहुंचा और अपनी पत्नी को साथ में ले जाकर जीआरपी थाने में चार वर्षीय बालक के अपहरण की सूचना दर्ज कराई।

पुलिस पृष्ठताछ में सामने आया है कि गिरफ्तार आरोपी सुंदर कश्यम निवासी करौली अपनी प्रेमिका जीविका पत्नी देवीलाल निवासी सीकर ने बच्चे को इशारा कर अपने पास बुलाया और गोद में लेकर स्टेशन से बाहर निकल गई।

जिसके पश्चात वो बच्चे को लेकर नारायण सिंह सर्किल पहुंचे वहां से उत्तर प्रदेश की बस में बैठकर दोसा के महुआ उतरे। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज और तकनीकी सहायता के आधार पर दोनों आरोपियों को पीछा करते हुए महुआ से 30 किलोमीटर दूर एक गांव से दोनों को गिरफ्तार। बताया जा रहा है कि आरोपित पूर्व में भी ये बालक के अपहरण का प्रयास कर चुके हैं।

सार-समाचार

डागर बंधुओं ने मालकोस राग चौताल पर प्रस्तुति दी



जयपुर। शहर ने घुपद यात्रा 2025 में विरासत, माधुर्य और भक्ति का एक असाधारण संगम देखा, जो हिंदुस्तानी शास्त्रीय संगीत के सबसे प्राचीन रूप का एक भव्य उत्सव है। राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर, जयपुर में आयोजित इस प्रतिष्ठित कार्यक्रम को उस्ताद इमामुद्दीन खान डागर इंडियन म्यूजिक आर्ट एंड कल्चर सोसाइटी और डागर आर्काइव्स म्यूजियम जयपुर द्वारा शबाना डागर और इमरान डागर के दूरदर्शी नेतृत्व में प्रस्तुत किया गया। ईएमसीईई तनुषा नागरथ द्वारा संचालित इस उत्सव को शुरुआत स्वर्गीय अरविंद सिंह मेवाड़ को श्रद्धांजलि देने के साथ हुई, जिसके बाद विशिष्ट गणमान्य व्यक्तियों और कलाकारों को सम्मानित करते हुए औपचारिक तिलक और दीप प्रज्वलन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि महिला सशक्तिकरण और कला की चैंपियन दीपा माधुर और विशिष्ट अतिथि प्रोफेसर डॉ. मौलिक शाह, निदेशक, स्कूल ऑफ मॉडिया स्टडीज, जयपुर नेशनल यूनिवर्सिटी उपस्थित थे। एक मनमोहक संगीतमय यात्रा शुरू हुई जब मंच प्रसिद्ध घुपद कलाकारों को दिल को छू लेने वाली प्रस्तुतियां।

आपत्तिजनक नारे लगाने वाले एक दर्जन से अधिक युवक गिरफ्तार



जयपुर। जयपुर में बाइक पर स्टंट करने और आपत्तिजनक नारे लगाकर शहर का माहौल बिगाड़ने की कोशिश कर रहे एक दर्जन से अधिक युवकों पर पुलिस ने सख्ती दिखाते हुए एक दर्जन से अधिक युवकों को गिरफ्तार किया है और साथ ही दो नाबालिगों को निरुद्ध किया। इसके अलावा घटना में इस्तेमाल की गई बाइक और 20 दुपहिया वाहन जब्त किए। जयपुर (उत्तर) पुलिस उपायुक्त राशि डोगरा ड्यूटी में बताया कि त्योहारों के दौरान कुछ युवकों ने बाइक और कार से स्टंट करके हड़दंग मचाया था। साथ ही इन युवकों ने आपत्तिजनक नारेबाजी करके माहौल बिगाड़ने का प्रयास किया। यह वीडियो सोशल मीडिया पर भी अपलोड किए और त्योहार पर माहौल बिगाड़ने का प्रयास किया। इस पर अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त दुर्गासिंह राजपुरोहित और बजरंग सिंह शेखावत के सुपरविजन में जयपुर उत्तर के सभी एसीपी और थानाधिकारियों को इस संबंध में कार्रवाई करने के निर्देश दिए गए। सभी थानाधिकारियों ने उनके क्षेत्रों में कार-बाइक से स्टंट और हड़दंग करने वाले युवकों की पहचान के लिए अभियान चलाया गया। इस संबंध में 14 युवाओं की पुलिस ने पहचान की और फिर उनके खिलाफ निरोधक कार्रवाई की। 14 आरोपियों को बीएनएस की धाराओं में गिरफ्तार किया। दो नाबालिगों को निरुद्ध किया है। स्टंट में इस्तेमाल की चौपहिया और 20 दुपहिया वाहनों को मोटर व्हीकल एक्ट में जब्त किया।

मोबाइल छीन भागे स्कूटी सवार बदमाश

जयपुर। संजय सर्किल थाना इलाके में स्कूटी सवार तीन बदमाश राह चलते युवक के हाथ पर झपट्टा मार कर मोबाइल छीनकर ले गए। बताया जा रहा है कि एकाएक हुई इस घटना में युवक कुछ समझ पाता। इससे पहले ही तीनों बदमाश उसकी आंखों से ओझल हो गए। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटनाक्रम की जानकारी ली और मामला दर्ज कर घटना स्थल के आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगालने में जुटी है। जांच अधिकारी एसआइ प्रकाश चंद्रवीर ने बताया कि नजरबंदी निवासी कुंसी कॉलोनी चांदपोल जयपुर में मामला दर्ज करवाया है कि वह मोबाइल पर बात करते हुए चांदपोल से झोटावाड़ा की ओर से पैदल जा रहा था। इस दौरान पीछे से स्कूटी सवार तीन बदमाश आए और उसके हाथ पर झपट्टा मार कर मोबाइल छीनकर ले गए। इस पर पीड़ित ने थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर घटना स्थल और उसके आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

यूनिराज एलुमिनी फेडरेशन का उत्कृष्ट महिला सम्मान समारोह



जयपुर। यूनिराज एलुमिनी फेडरेशन द्वारा महिला उत्कृष्ट सम्मान 2025 आयोजित किया गया। कार्यक्रम में फाउंडर चेयरमैन राजीव अरोड़ा ने कहा महिलाओं को शिक्षित करना और योगदान को बढ़ावा देना हम सभी का कर्तव्य है। राजीव अरोड़ा ने कहा एक शिक्षित महिला न केवल परिवार को वरन पूरे समाज को समर्थ बनाती है। कार्यक्रम की शुरुआत फाउंडर डायरेक्टर डॉ. आलोक गुप्ता डॉ. नितिन शारदा भोगरिया, संरक्षक अतुल गुर्ग, के एल जैन और स्टीयरिंग समिति के संजय झांवर, के विक्रम रस्तोगी, अनिल गोयल, नेमी चंद गुप्ता, सुशील अग्रवाल, डॉ. प्रतिभा शर्मा ने दीप प्रज्वलित कर की। कार्यक्रम में सभी सम्मानित महिलाओं को शोभा देवले हेल्थ इंस्टिट्यूट की ओर से विशेष डिस्काउंट कूपन उपलब्ध कराए जाने की पेशकश की गई। गौरतलब है यूनिराज एलुमिनी फेडरेशन ने गत वर्ष स्वास्थ्य जागरूकता को बढ़ाने के लिए अब अनेकों कार्य किए।

ऑडी कार पर ज्वलनशील पदार्थ से बोरी गीली कर किया आग के हवाले

जयपुर। करणी विहार थाना इलाके में घर के बाहर खड़ी व्यवसायी की ऑडी कार को बदमाशों ने ज्वलनशील पदार्थ से बोरी गीली कर आग के हवाले कर दिया। आग के कारण कार पूरी तरह कबाड़ में बदल गई। इस संबंध में पीडित की ओर से मामला दर्ज करवाया गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर वारदात स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेज को खंगालते हुए बदमाशों की तलाश कर रही है। थानाधिकारी महावीर यादव ने बताया कि करणी विहार इलाके में रहने वाले राजेश ने मामला दर्ज करवाया है कि वह कार बाजार का व्यवसाय करता है। बीती रात को उसने अपनी ऑडी कार घर के बाहर रोड किनारे खड़ी की थी। इस दौरान देर रात बजे कार से आग की लपेट उठने लगी। आग लगने का पता चलने पर व्यवसायी के परिवार ने तुरंत फायर ब्रिगेड को सूचना दी। फायर ब्रिगेड की एक गाड़ी की मदद से आग पर काबू पाया गया। आग की चपेट में आने से ऑडी कार पूरी तरह कबाड़ में बदल गई।

आमजन तक गुणवत्तापूर्ण चिकित्सा सुविधाएं पहुंचाया जाना हो सुनिश्चित : जितेन्द्र सोनी

जयपुर। जिला कलेक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी ने चिकित्सा अधिकारियों को जिले के प्रत्येक नागरिक तक गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सुविधाएं पहुंचाने के निर्देश दिये हैं। सोमवार को जिला कलेक्टर सभागार में आयोजित जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए जिला कलेक्टर ने विभिन्न स्वास्थ्य कार्यक्रमों एवं योजनाओं की प्रगति की समीक्षा की।

जिला कलेक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी ने जिले में चल रहे टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान पर चर्चा करते हुए अधिकारियों को तम्बाकू का सेवन करने वाले लोगों की स्क्रीनिंग करने एवं आधिकारिक निशयमित्र बनाकर अभियान को गति दिए जाने हेतु निर्देशित किया।

गैर संचारी रोग कार्यक्रम पर चर्चा के दौरान उन्होंने कार्यक्रम के प्रति गंभीरता बरतते हुए आमजन की मधुमेह, रक्तचाप और कैंसर की स्क्रीनिंग किए जाने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने राजश्री योजना एवं लाडो योजना के तहत लंबित भुगतान जल्द से जल्द जारी करने के निर्देश दिये। उन्होंने मां योजना के अंतर्गत चिकित्सा संस्थानों में आईपीडी बढ़ाए जाने के निर्देश दिए। पीसीपीएनडी



जिला कलेक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी ने सोमवार को जिला कलेक्टर सभागार में आयोजित जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक की अध्यक्षता की।

कार्यक्रम की समीक्षा के दौरान उन्होंने सेंटर विजिट एवं डिकोय किए जाने हेतु निर्देशित किया। राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य मिशन कार्यक्रम की समीक्षा के दौरान उन्होंने वंचित बच्चों के शौच उपचार के निर्देश दिए।

आभा आईडी, मुख्यमंत्री निशुल्क दवा योजना, मुख्यमंत्री निशुल्क जांच योजना, एकीकृत रोग निगरानी कार्यक्रम

(आईडीएसपी), मां वाउचर योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व कार्यक्रम, परिवार कल्याण, जननी सुरक्षा योजना, टीकाकरण कार्यक्रम, आईएचआईपी पोर्टल सहित अन्य स्वास्थ्य कार्यक्रमों पर चर्चा हुई। बैठक में एएनसी, पीएनसी एवं प्रसव की रिपोर्ट और लाइनलिस्ट की समीक्षा की गई। साथ ही बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर (चतुर्थ)

चार वर्षीय बेटे को लेकर ट्रेन के आगे कूदी महिला

जयपुर। करधनी थाना इलाके में नौदड़ बैनाइ रेलवे लाइन पर एक महिला अपने चार वर्षीय बेटे को लेकर ट्रेन के आगे कूद गई। इस हादसे में मां-बेटे की मौत हो गई। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने मां-बेटे की शिनाख्त के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल के मर्चर में रखवाया। इधर मृतका के पिता ने ससुराल वालों के खिलाफ दहेज हत्या का मामला थाने में दर्ज करवाया है। एसआइ भूपेंद्र सिंह राठौड़ ने बताया कि घटना होली वाले दिन की है। प्राथमिक जांच में पता चला कि गृह क्लेश के चलते महिला परेशान थी। दोनों की शिनाख्त वैद्यजी का चौराहा निवासी अजीत यादव पत्नी संगीना यादव व बेटे की शुभांशु यादव के रूप में हुई है।

33.34 लाख की ठगी करने वाले पति-पत्नी गिरफ्तार

जयपुर। करधनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए बैंक में गिरवी रखे मकान को धोखे से बेचकर 33.34

- बैंक में गिरवी मकान बेचकर की थी लाखों रुपये की ठगी
- खरीदार ने जब असल दस्तावेज मांगे तो हुआ खुलासा
- ठगी के बाद मकान को किराए पर लेकर रह रहे थे आरोपी

लाख की ठगी करने वाले पति-पत्नी को गिरफ्तार किया है। पुलिस फिलहाल गिरफ्तार आरोपी दंपती से पृष्ठताछ कर रही है।



करधनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ठगी करने वाले पति-पत्नी को गिरफ्तार किया है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (पश्चिम) अमित कुमार ने बताया कि करधनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए बैंक में गिरवी रखे मकान को धोखे से

बेचकर 33.34 लाख की ठगी करने वाले आरोपी मुकेश (35) और उसकी पत्नी आदिति रेवाडिया (31) निवासी अलकापुरी करधनी को गिरफ्तार किया है। इस संबंध में जनवरी-2023 में थाने में पीडित विशाल वर्मा ने मामला दर्ज कराया था कि अलकापुरी करधनी में एक मकान आरोपित मुकेश व उसकी पत्नी आदिति से ऑनलाइन 33.34 लाख रुपए का पेमेंट कर खरीदा था। पेमेंट के बाद 19 जुलाई को फ्लॉट के असल डॉक्यूमेंट मांगने पर आरोपी दंपती ने मकान पर लोन लेकर डॉक्यूमेंट बैंक में गिरवी रखे होना बताया।

अगले दिन किरायानामा बनवाकर मकान को किराए पर ले लिया। उसके बाद गिरवी मकान के एवज में रकम लेकर आरोपी दंपती फरार हो गए। पुलिस ने जांच के बाद आरोपी दंपती को दबिश देकर गिरफ्तार किया। पुलिस जांच में सामने आया है कि आरोपी मुकेश के खिलाफ अशोक नगर और मुरलीपुरा थाने में भी मुकदमे दर्ज हैं।

सांगानेर पुलिस ने अपहरण कर एक महिला से सामूहिक दुष्कर्म करने वाले को गिरफ्तार किया

जयपुर। सांगानेर सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अपहरण कर एक महिला से सामूहिक दुष्कर्म करने वाले तीन आरोपियों को पकड़ा है। जिसमें एक नाबालिग भी बताया जा रहा है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि आरोपितों ने 14 मार्च को पीछा करते

- पुलिस जानकारी में सामने आया है कि आरोपितों ने 14 मार्च को पीछा करते हुए पीडित महिला को पकड़ कर जबरन खेत में ले जाकर उसके साथ सामूहिक दुष्कर्म किया था। पुलिस फिलहाल गिरफ्तार आरोपियों से पृष्ठताछ कर रही है।
- पुलिस उपायुक्त जयपुर (दक्षिण) दिगंत आनंद ने बताया कि सांगानेर सदर



सांगानेर सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अपहरण कर एक महिला से सामूहिक दुष्कर्म करने वाले तीन आरोपियों को पकड़ा है। जिसमें एक नाबालिग भी बताया जा रहा है।

थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अपहरण कर एक महिला से सामूहिक दुष्कर्म करने वाले आरोपी पूरण यादव उर्फ विकास (22) निवासी

बक्शावाला सांगानेर सदर और हिमांशु चौधरी उर्फ हर्ष उर्फ हेमू (19) निवासी जोतडावाला सांगानेर सदर हाल गोविन्दपुरा चौराहा सांगानेर सदर को गिरफ्तार किया है। वहीं इस मामले में उनके नाबालिग साथी को भी पकड़ा गया है। थानाधिकारी अनिल कुमार जैमनी ने बताया कि इलाके की रहने

वाली पीडित महिला ने अनजान लड़कों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया था कि वह 14 मार्च को शाम को उसका पति से झगड़ा हो गया। इसके बाद वह बाथरूम का बहाना करके गोविन्दपुरा चौराहे की तरफ आ रही थी।

इस दौरान रास्ते में उसे दो लड़के मिले। लड़कों ने उससे पूछा कहा जा रही हो। उसने जवाब देते हुए अपने घर जाने की कह आगे चली गई। पीछा कर रहे एक लड़के ने बाइकवाली दण्डी के पास बोला कि आगे अंधेरा है, आगे मत जाओ। वह डर के कारण चलती रही। दोनों लड़कों ने गेहूँ के खेत के पास से जाते समय तार के ऊपर से उसे खेत में फेंक दिया और डरा-धमकाकर उसके साथ सामूहिक दुष्कर्म किया।

इसी दौरान उनका तीसरा साथी भी आ गया। छेड़छाड़ करने के दौरान ही उसका मोबाइल कॉल आ गया। सामूहिक दुष्कर्म कर तीनों आरोपी वहां से फरार हो गए। इसके बाद पीडिता पुनः पहुंची और मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर सीसीटीवी फुटेजों व मोबाइल फ्लालिस के आधार पर दबिश देकर तीनों आरोपियों को पकड़ा है।

प्रेमी की हत्या करने वाली विवाहिता को आजीवन कारावास

जयपुर। अतिरिक्त सत्र न्यायालय क्रम-6 महानगर द्वितीय ने दो साल के अवैध संबंधों से पीछा छुड़ाने के लिए प्रेमी की हत्या करने वाली महिला विनोद कंवर उर्फ वीनू को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है।

इसके साथ ही पीठासीन अधिकारी बालकृष्ण कटारा ने तीस वर्षीय इस अभियुक्त पर पचास हजार रुपए का जुर्माना भी लगाया है। अभियोजन पक्ष की ओर से अपर लोक अभियोजक सत्येन्द्र सिंह ने अदालत को बताया कि करधनी थाना इलाके में सुभाष कुमावत और अभियुक्त विनोद कंवर घर के आमने-सामने बने कमरों में किराए पर रहते थे। इस बीच दोनों के बीच दोस्ती हो गई और अभियुक्त के पति के काम पर जाने के बाद दोनों संबंध बनाते। इस दौरान अभियुक्त ने अपने अश्लील वीडियो भी सुभाष को भेजे। घटना के दिन 8 मार्च, 2022 को सुबह 7 बजे अभियुक्त के पति के काम पर जाने के बाद सुभाष व विनोद कंवर के बीच शारीरिक संबंध बनाने को लेकर झगड़ा हुआ। इसके बाद सुभाष के सो जाने के बाद विनोद कंवर ने दुपट्टे से गला घोटकर उसकी हत्या कर दी और नौकरी पर चली गई।